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CORRECTION DU DS N°9

PHYEAGREG

Exercice n°1 : Identification de 2 alcools isoméres
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2) Nous pouvons utiliser le théoreme de Thalés enidérant les triangles OAB et OA'B’ :
E—l—d 'oU AB'= AB><|—
AB D D

Si on exprime toutes ces grandeurs en centimémnespuveA’B’ = 2.0 cm.

3) Nous savons que le grandissement d’une lentilleris’'é

y:ﬁ en considérant des grandeurs algébriques.

Nous obtenonsici y = ?LTZ(()) =-020. Grandissement

plus petit que 1 car c’est une réduction, et J
grandissement négatif car I'image est renversée. /

Exercice n°3 : Images données par deux

MIroirs :

1) Voir schéma.

2) Voir schéma.

3) Ce sont des images premieres

4) Oui, il en existe qui sont nommeées
images secondaires.

5) Voir schéma.
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Exercice n°4 : La lentille convergente et les longaurs associées 6pts

1) Voir schéma.

2) La vergence d’une lentille est définie par C—;L= et s’exprime en dioptriesX).

Ici: C= i =250
0.04
3) Ona: OF'=40cm OA=-90cm AB=20cm +

Les conventions employées sont données par leSogtit T_, +

4) La relation de conjugaison s’écrit— —é = i
A OA f
Donc:é:i+é L L =14 d'ouOA = 7.1cm

. . A'B' OA
5) Le grandissement s’exprime pay = — = —
) J P p_y AB OA
On en déduit que A'B' = OALAB - f1x20 _ -16cm
OA -90

6) Voir schéma.
On trouve expérimentalemed = 7.5cmet A'B'=-1.7cm. On retrouve les valeurs
obtenues par calcul aux erreurs expérimentales prét

7) Voir schéma. (ce schéma n’est pas a I'’échelle)
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